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第１回北竜町議会定例会 第４号

平成３１年３月１９日（火曜日）

〇議事日程

１ 諸般の報告

２ 委 員 会 報 告 予算審査特別委員会審査報告
第 １ 号

議案第１４号 北竜町総合計画について

議案第１５号 北竜町森林環境基金条例の制定について

議案第１６号 北竜町奨学資金貸付基金条例の一部改正について

議案第１７号 職員の給与に関する条例の一部改正について

議案第１８号 公の施設に係る指定管理者の指定について（北竜

町老人福祉センター）

議案第１９号 公の施設に係る指定管理者の指定について（北竜

町老人憩の家）

議案第２０号 公の施設に係る指定管理者の指定について（北竜

町農畜産物直売施設）

議案第２１号 平成３１年度北竜町一般会計予算について

議案第２２号 平成３１年度北竜町国民健康保険特別会計予算に

ついて

議案第２３号 平成３１年度北竜町立診療所事業特別会計予算に

ついて

議案第２４号 平成３１年度北竜町後期高齢者医療特別会計予算

について

議案第２５号 平成３１年度北竜町介護保険特別会計予算につい

て

議案第２６号 平成３１年度北竜町特別養護老人ホーム事業特別

会計予算について

議案第２７号 平成３１年度北竜町農業集落排水事業及び個別排

水処理事業特別会計予算について

議案第２８号 平成３１年度北竜町簡易水道事業会計予算につい

て

〇追加日程

３ 議案第２９号 平成３０年度北竜町一般会計補正予算（第９号）について
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〇出席議員（８名）

１番 北 島 勝 美 君 ２番 藤 井 雅 仁 君

３番 小 松 正 美 君 ４番 佐 光 勉 君

５番 小 坂 一 行 君 ６番 松 永 毅 君

７番 山 本 剛 嗣 君 ８番 佐々木 康 宏 君

〇欠席議員（０名）

〇出席説明員

町 長 佐 野 豊 君

副 町 長 高 橋 利 昌 君

教 育 長 本 多 一 志 君

総 務 課 長 中 村 道 人 君

企画振興課長兼
ひまわりプロジェクト 南 波 肇 君
推 進 室 長

住 民 課 長 有 馬 一 志 君

建 設 課 長 大 矢 良 幸 君

産 業 課 長 細 川 直 洋 君

農 業 委 員 会
大 友 武 君

事 務 局 長

教 育 次 長 南 秀 幸 君

会 計 管 理 者 続 木 敬 子 君

地 域 包 括 支 援
南 祐 美 子 君

セ ン タ ー 長

永 楽 園 長 森 能 則 君

和保育所準備室長 杉 山 泰 裕 君

代 表 監 査 委 員 板 垣 義 一 君

農 業 委 員 会 長 水 谷 茂 樹 君

〇出席事務局職員

事 務 局 長 山 田 伸 裕 君

書 記 橋 本 僚 太 君
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開議 午後 ３時００分

◎開議の宣告

〇議長（佐々木康宏君） ただいま出席している議員は８名であります。定足数に達して

おりますので、直ちに本日の会議を開きます。

本日の議事日程は、お手元に配付のとおりです。

◎日程第１ 諸般の報告

〇議長（佐々木康宏君） 日程第１、諸般の報告を行います。

平成３１年第１回北竜町議会定例会は、３月１１日から開会されております。町長から

提出された案件中議案第１４号から議案第２８号までの審議は、予算審査特別委員会に付

託されております。

以上で諸般の報告を終わります。

◎日程第２ 委員会報告第１号

〇議長（佐々木康宏君） 日程第２、委員会報告第１号、議案第１４号から議案第２８号

までを議題といたします。

予算審査特別委員長から審査の結果を報告をお願いをいたします。

山本予算審査特別委員長。

〇予算審査特別委員長（山本剛嗣君） 平成３１年度会計予算審査特別委員会意見。

平成３１年３月１３日、第１回北竜町議会定例会において本特別委員会に付託されまし

た議案第１４号から議案第２８号までの１５件については、３月１４日から３月１５日の

２日間にわたり、それぞれ所管担当部局の説明を聴取し、審査を行ったところであります。

審査の結果については、文書による指摘１件、口頭意見２件を申し上げて、原案どおり

可決すべきものと決定いたしました。

まず、指摘事項でありますが、ひまわり油再生プロジェクトの検証についてであります。

ひまわり油再生プロジェクトは、北竜町まち・ひと・しごと創生総合戦略の重要事業であ

ります。目的は、１、農商工連携によるひまわり油製品開発、２、ブランド力の向上、３、

交流人口の増加、４、生産販売の増加、５、ひまわり以外の植物油の商品開発の５項目の

目的で推進されたと理解しております。この間、まちづくり調査特別委員会においても調

査を実施してきましたし、平成２９年度予算審査特別委員会においては口頭意見で事業推

進においての協力企業との連携強化を申し上げました。しかし、その時々の情勢や状況が

影響しているかもしれませんが、当初計画とは大きくかけ離れています。これらのことか

ら、平成３１年度最終年を迎えるに当たり、予算審査特別委員会におきましても慎重に予

算審査に当たった結果、事業推進と同時に事業内容を慎重に精査、検証し、今後の進め方、

また対応策等について決断されたい。

次に、口頭意見として２件申し上げます。１点目は、町内会への活動支援についてであ
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りますが、人口減少、高齢化により各町内会におきましても運営に苦慮しております。特

に冬期間の除排雪が大きな負担であるようです。そこで、各町内会に設置されております

町有施設のコミュニティーセンター、また高齢者住宅の駐車場について、冬期間の除排雪

について配慮願いたい。

２点目は、住民の理解を得る事業の推進について。平成３１年度は、北竜町総合計画、

あかるい農法ひまわり北竜町がスタートします。総合計画は、今後の町が進むべき方向性

が示されており、その基本目標を活性化する方策がおのおのの施策であり、その施策の具

体的手段は実施計画に示され、組み立てられています。平成３１年度予算に組み込まれて

いるひまわりの里基本計画策定事業においては十分な協議、検討を行い、施策の計画内容、

効果等をわかりやすく公表し、透明性を図るとともに、説明責任を果たして事業の推進に

当たられたい。

以上、予算審査特別委員会委員長報告といたします。

なお、２日間にわたり説明をしていただきました職員の皆さんに感謝とお礼を申し上げ

ます。

〇議長（佐々木康宏君） 各委員、つけ加えることはございませんか。

（「なし」の声あり）

〇議長（佐々木康宏君） 予算審査特別委員会委員長の報告が終わりました。

この際、理事者において発言があればこれを許します。

佐野町長。

〇町長（佐野 豊君） 予算審査特別委員会に付託されていました議案第１４号から議案

第２８号までの新年度予算にかかわる議案７件、平成３１年度一般会計予算並びに７特別

会計予算について、ただいま山本予算審査特別委員会委員長より文書による指摘事項１件、

口頭による意見２件を付して可決するとのご報告をいただきました。予算審査特別委員会

での慎重なるご審議をいただき、議決を賜りましたことに厚くお礼を申し上げます。

なお、いただきました意見につきましては十分精査、検証をして行政運営に努めてまい

ります。また、人口が少なくても住民が活力に満ちあふれ、心豊かに光り輝くまちづくり

に全力で努力をしてまいりますので、議会のさらなるご支援をお願い申し上げます。

〇議長（佐々木康宏君） 質疑、討論を省略し、採決をいたします。

議案第１４号から議案第２８号まで、委員長報告のとおり決定することに賛成の方は挙

手をお願いいたします。

（賛成者挙手）

〇議長（佐々木康宏君） 全員挙手です。

したがって、議案第１４号 北竜町総合計画については、原案どおり可決されました。

議案第１５号 北竜町森林環境基金条例の制定については、原案どおり可決されました。

議案第１６号 北竜町奨学資金貸付基金条例の一部改正については、原案どおり可決さ

れました。
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議案第１７号 職員の給与に関する条例の一部改正については、原案どおり可決されま

した。

議案第１８号 公の施設に係る指定管理者の指定について（北竜町老人福祉センター）

は、原案どおり可決されました。

議案第１９号 公の施設に係る指定管理者の指定について（北竜町老人憩の家）は、原

案どおり可決されました。

議案第２０号 公の施設に係る指定管理者の指定について（北竜町農畜産物直売施設）

は、原案どおり可決されました。

議案第２１号 平成３１年度北竜町一般会計予算については、原案どおり可決されまし

た。

議案第２２号 平成３１年度北竜町国民健康保険特別会計予算については、原案どおり

可決されました。

議案第２３号 平成３１年度北竜町立診療所事業特別会計予算については、原案どおり

可決されました。

議案第２４号 平成３１年度北竜町後期高齢者医療特別会計予算については、原案どお

り可決されました。

議案第２５号 平成３１年度北竜町介護保険特別会計予算については、原案どおり可決

されました。

議案第２６号 平成３１年度北竜町特別養護老人ホーム事業特別会計予算については、

原案どおり可決されました。

議案第２７号 平成３１年度北竜町農業集落排水事業及び個別排水処理事業特別会計予

算については、原案どおり可決されました。

議案第２８号 平成３１年度北竜町簡易水道事業会計予算については、原案どおり可決

されました。

暫時休憩いたします。

休憩 午後 ３時１１分

再開 午後 ３時１２分

〇議長（佐々木康宏君） 休憩前に引き続き会議を再開いたします。

◎日程の追加について

〇議長（佐々木康宏君） お諮りいたします。

ただいま町長から議案１件が提出されました。

この際、日程に追加し、議題にいたしたいと思います。これにご異議ございませんか。

（「異議なし」の声あり）
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〇議長（佐々木康宏君） 異議なしと認めます。

よって、日程に追加し、議題とすることに決定いたしました。

◎日程第３ 議案第２９号

〇議長（佐々木康宏君） 日程第３、議案第２９号 平成３０年度北竜町一般会計補正予

算（第９号）についてを議題といたします。

地方自治法第１１７条の規定によって小松正美議員の退場を求めます。

（３番 小松正美君 退席）

〇議長（佐々木康宏君） 理事者より提案理由の説明を願います。

高橋副町長。

〇副町長（高橋利昌君） （説明、記載省略）

〇議長（佐々木康宏君） 中村総務課長。

〇総務課長（中村道人君） （説明、記載省略）

〇議長（佐々木康宏君） 提案理由の説明が終わりました。

議案第２９号について、質疑があれば発言を願います。

（「なし」の声あり）

〇議長（佐々木康宏君） 質疑を終わります。

これから討論を行います。討論はありませんか。

（「なし」の声あり）

〇議長（佐々木康宏君） 討論を終わります。

採決をいたします。

議案第２９号、原案どおり可決することにご異議ございませんか。

（「異議なし」の声あり）

〇議長（佐々木康宏君） 異議なしと認めます。

よって、議案第２９号 平成３０年度北竜町一般会計補正予算（第９号）については、

原案どおり可決されました。

（３番 小松正美君 入場）

◎閉会の議決

〇議長（佐々木康宏君） 本定例会の会議に付された案件は全て終了いたしました。

したがって、会議規則第６条の規定により、本日で閉会いたしたいと思います。これに

ご異議ございませんか。

（「異議なし」の声あり）

〇議長（佐々木康宏君） 異議なしと認めます。

よって、本定例会は本日で閉会することに決定いたしました。
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◎閉会の宣告

〇議長（佐々木康宏君） 本日の会議を閉じます。

これで平成３１年第１回北竜町議会定例会を閉会いたします。

ご苦労さまでした。

閉会 午後 ３時１８分
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地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する。

令和 年 月 日

議 長

署 名 議 員

署 名 議 員


